
Notulen Algemene Wijkvergadering 

 
Dinsdag 6 februari 2024, 20:00 uur.  
Locatie: Plaat-Huiskamer, Vogelaar 2, 4617NC, Bergen op Zoom 
 
Aanwezig: Josita Moonen, Alexander Clarijs, Toine de Bakker, Randall van 
Gurchom-Colijn, Larissa van Gurchom-Colijn, Mike van der Vliet, Wilma van der Vliet, 
Annelies Truijens, Renata Dubbeldam, Joke Grootemaat, Tilly van Rijn, Tom Cats, 
Jaap van Wijlen, Truusje Renes, Marco de Kock, Jos van Seters, Willem Velthuijs,  
 
 
 
Afgemeld: Johan van Roeden 

• Check-in / opening 

Alexander opent de vergadering. Tilly heeft een vraag die we onder de rondvraag be-
handelen.  

• Notulen vorige algemene ledenvergadering (26 september 2023) 

De notulen worden ongewijzigd vastgesteld. 

• Bestuursleden (toetreding, aftreding, herbenoeming) (o.v.v. wijzigingen) 
• Toetreding: We hebben helaas geen  
• Aftredend: Toine de Bakker per 01-01, Alexander Clarijs per 6 februari 
• Vacante posities: penningmeester, voorzitter, algemeen bestuurslid (meerdere 

posities). Wilma geeft als idee om het via de nieuwsbrief van De Kreek en het 
Lodijke te vragen. 
 

• Decharge financiën 2023 
De kascommissie deelt de bevindingen van de kascontrole die op 5 februari jl. is 
gedaan.  
De vergadering verleent decharge over 2023. 

 
• Aanstellen kascommissie 2024 

Annelies Truijens en Truusje Renes melden zich aan. 
 

• Besluit over overdracht van de werkgroepen Energietransitie en SOPje naar 
Stichting Plaat-Huiskamer. 
Jaap van W. geeft aan dat het statutair geen probleem is, want primair is de wijk-
commissie treedt de wijkcommissie als intermediair op, dus daar is geen be-
zwaar. Willem V. vult aan dat we elkaar ook nodig zullen blijven hebben.  



Door de vergadering wordt besloten dat de werkgroepen Energietransitie en 
SOPje per 1 januari 2024 worden overgedragen aan de Stichting Plaat-Huiska-
mer. Het advies van de kascommissie over het reserveren van 500 euro voor 
eventuele nagekomen vorderingen. 
 

• Duurzaamheid Bergen op Zoom (Jeroen Jongerius – Gemeente Bergen op 
Zoom) 
Jeroen stelt zichzelf kort voor en vertelt dat hij op zoek is naar voorbeelden en 
ambassadeurs voor de energietransitie. Zijn er mensen die al van het gas af zijn 
en die vrijwillig de kennis willen delen? Wat heeft het gekost? Wat heeft het hen 
gebracht? Deze huizen kunnen dan als voorbeeld dienen voor soortgelijke huizen 
in de wijk. 
Jaap van W.: Kijk ook vooral naar collectieve oplossingen, als er dan een straat 
over is, dan is de hele straat een ambassadeur. 
Vanuit de wijkcommissie kunnen we helpen met communicatie en de werkgroep 
Energietransitie kan bij de Plaat-Huiskamer faciliteren in wijkbijeenkomsten. Van-
uit het regionale energieloket kunnen mensen dan helpen met concrete oplossin-
gen. 
Jeroen: Spreek je buren aan en je netwerk en via de werkgroep Energietransitie 
kan dit verzameld worden. 
 
 

• Statusupdate werkgroepen 
• Zwerfvuil 

Afgelopen week is de peukenpoll geplaatst. Er wordt gekeken of dit inderdaad 
helpt met het verminderen van peuken. Als dat zo is dan blijft hij hangen. 
Er zijn oranje prullenbakken geplaatst op de plaatsen die door de wijkcommis-
sie/werkgroep zijn aangevraagd naar aanleiding van alle feedback die is ont-
vangen op een oproep die is gedaan op Facebook. 
Mike geeft aan dat er   

• Groen en Duurzaam  
Randall licht toe: In het voorjaar komen er weer acties met zaadbommetjes. 
Daarnaast is ook de gemeente nu meer aan het vergroenen door het verrui-
men en inzaaien van boomspiegels. 
Wilma vraagt of er nog iets met vergroening van het Kompas wordt gedaan. 
Tom antwoord dat het het idee is om dit mee te nemen vanuit de energietran-
sitie. Mike: aan de Binnenschelde voor ons huis is het behoorlijk versteend, 
dat zou ook een mooie locatie zijn om wat te vergroenen. 

• Halloween  
Larissa geeft een update: Afgelopen jaar was een goede editie. Dit jaar wordt 
er gekeken of alleen een datum/tijd communiceren voor meer spreiding zorgt. 

• Rommelroute 
Vorig jaar was in het water gevallen. 8 juni staat weer een rommelroute 



gepland. Er is een aparte facebook voor. In april wordt dit in het wijkblad ook 
gecommuniceerd. 

• 3x11 Bergse Plaat 
Joke: Er zijn veel plannen gemaakt, maar dit staat nu in de ijskast. Joke kan 
dit zelf niet meer trekken wegens alle werkzaamheden voor de Plaat-Huiska-
mer en het SOPje. De vraag is of er mensen zijn die deze kar willen trekken. 

• Redactie (wijkblad / social media / website) 
Alexander: Twee mensen hebben aangegeven te stoppen met de redactie, 
maar stoppen pas als er vervanging is. De redactie is naarstig op zoek naar 
vervanging en doet hiervoor een oproep. 
Wilma: Er kan ook een oproep worden gedaan specifiek gericht op studenten 
journalistiek en vormgeving, want dit levert voor hen ook wat op. 

• SOPje 
Joke: het draait fantastisch. Iedere dinsdagmorgen zitten er 30 mensen koffie 
te drinken. Vanuit de Plaat-Huiskamer wordt er nu voor meerdere momenten 
gezorgd zodat het ook meer over de week verdeeld is. Op vrijdagmiddag is er 
nu ook een doe-middag van het SOPje. 
De mensen in het SOPje zijn erg tevreden. 

 
• Rondvraag 

Tilly van Rijn: vrienden klagen over drugshandelende jongens. Vanuit de redactie 
komt er een gesprek met de nieuwe wijkagent/boa, daar wordt ook besproken wat 
de beste weg is om dit aan te kaarten. Marco geeft aan dat het belangrijk is om dit 
te blijven melden. 
 
Larissa vraagt aan Joke: Hoe kunnen mensen die iets willen doen in de Plaat-
Huiskamer zich melden? Joke: die kunnen gewoon contact opnemen. Maar via het 
SOPje organiseren we verder niets. De Plaat-Huiskamer is wel beschikbaar om 
zelf dingen te organiseren. 
 
Joke wil graag Alexander en Toine bedanken. 
 
Willem: Aanmelden voor de nieuwsbrief op de website werkt nog niet. Alexander: 
Vanuit de redactie zullen we ernaar kijken. 
 

• Check-out / sluiting 
Om 21.29 sluit de voorzitter de vergadering en dankt iedereen voor de komst. 

 


